



## Сотрудники следственного управления СК России по Брянской области продолжают оказывать помощь в рамках акции «Без внимания не останутся!»



В рамках акции «Без внимания не останутся!» в преддверии Международного дня защиты детей следователи следственного управления СК России по Брянской области оказали адресную помощь кадету подшефной Брянской кадетской школы имени Героя России В.И. Шкурного, а также его 70-летнему отцу, который в связи с распространением коронавирусной инфекции вместе с сыном находится на самоизоляции дома.

Брянская кадетская школа в это непростое время проводит обучение удаленно, а отец кадета воспитывает сына один, является пенсионером, инвалидом и не имеет возможности постоянно работать.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Следователи приняли решение оказать им посильную помощь. С соблюдением необходимых мер санитарно-эпидемиологической безопасности сотрудники следственного управления по Брянской области привезли им необходимый набор продуктов питания, сладкие подарки к празднику, а также журнал «Записки следователя» и газету «Следственный комитет России» для дополнительного развития кадета дома.

Офицеры Следственного комитета России будут и дальше оказывать помощь тем, кто в ней особенно нуждается.

31 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1468874>